De Fès: (Les visites sont pour tous les âges)
 
Circuit de 3 jours: Fès - Merzouga - Marrakech - Ouarzazate - Fès
 
JOUR 1: Fès - Ifrane - Erfoud- Merzouga (Désert)
Départ de Fès à 8 heures, nous traversons Ifrane, la Suisse du Maroc avec des villas de style français aux murs blancs. Arrêt bref comme Azrou, où vous pourrez voir des singes barbares dans la forêt de cèdres du Moyen Atlas. Le déjeuner sera au restaurant Midelt Kasbah, capitale des pommes. De là, nous atteignons Erfoud, célèbre pour son festival de dattes et ses fossiles. Nous arriverons à Merzouga avant le coucher du soleil. Après le thé de bienvenue, vous assisterez au coucher du soleil sur les dunes du désert du sahara soit en véhicule 4x4 soit en chameau. C'est un paysage magique, avec d'immenses dunes de sable. Leur couleur passe du rose à l'or au rouge au blanc selon l'heure de la journée. Nous dînerons dans des tentes du désert, suivis d'une soirée musicale
 
Nuit dans une tente nomade sous des millions d'étoiles.
 
 
JOUR 2. Merzouga - Gorges du Todra - Ouarzazate - Marrakech
Ce matin, nous partons pour les gorges du Todra, l'un des sites les plus spectaculaires du Maroc. C'est une vaste faille dans le plateau séparant le Haut Atlas du Jbel Sarhro, deux falaises abruptes de plus de 300 mètres (958 pieds) de haut séparées par un couloir étroit de seulement 20 mètres (66 pieds) de large. Plus tard, nous traversons les pentes sud du Haut Atlas. Avant d'arriver à la captivante ville de Ouarzazate, nous nous arrêtons en route au cœur de la vallée du Dadès à l'oasis de Kelaa Mgouna. La route continue vers la Kasbah Ait Ben Haddou, un site du patrimoine mondial et Hollywood of Africa qui a filmé "Game of Throne", "Kingdom of Heaven" et "the Gladiator" etc. C'est la Kasbah la plus célèbre du Maroc et l'une des endroits les plus visités de tout le pays. De là, nous continuons à traverser les hauts Atalas - le plus haut col d'Afrique et à atteindre Marrakech.
 
Nuit à Marrakech.
 
JOUR 3: Marrakech - Fès
Marrakech, une ville qui mélange les traditions berbères avec la renaissance arabe et les influences occidentales. Nous commencerons par une visite des magnifiques jardins botaniques de Majorelle, inspirés par les artistes français et créateur de mode Yves St. Laurent. Nous visiterons le jardin de la Ménara, la mosquée de la Koutoubia du XIIe siècle, le tombeau des rois saadiens du VIe siècle et le magnifique palais de Bahia. La visite à Marrakech sera terminée après un arrêt sur la place Djemaa El Fna, la maison des vendeurs d'épices, des conteurs, des charmeurs de serpents, des cracheurs de feu, des acrobates, des musiciens et plus encore.
 
Retour à Fès
 
Tours Comprend
* Transport
* Pilote / Guide
* Chameaux pour le trekking
* 1 nuit au Desert Camp avec dîner et petit-déjeuner
* Hôtels avec petit déjeuner et dîner
 
Points forts
                           
                            Partez à dos de chameau vers le camp du désert et découvrez le Sahara magique
                            Dirigez-vous vers la ville de Ouarzazate, visitez la Kasbah Ait Ben Haddou - scène pour le film «Game of Throne» ect
                            Profitez des spectaculaires gorges de Tora
                            Savourez un thé marocain à la menthe et savourez une cuisine berbère
 
 
Exploration de 4 jours des villes impériales de Fès
 
JOUR 1: Visite d'une journée de la ville de Fès
Aujourd'hui, nous aurons une journée de marche à pied pour découvrir Fès, l'extraordinaire cité fortifiée médiévale. Une fois à l'intérieur des portes de ce grand spectacle, vous verrez une toute autre vision de la vie au Maroc. Contrairement aux nouvelles villes bien planifiées, la vieille ville est un labyrinthe de ruelles et de ruelles bordées de boutiques, de mosquées, de maisons et d'écoles. En 1980, l'UNESCO a désigné la médina comme site du patrimoine mondial. Nous commencerons par visiter le Palais Royal et le quartier juif, puis les écoles de théologie et plusieurs mosquées. Notre guide nous emmènera à la médina pour voir les boutiques du marché ou les souks. Nous verrons la célèbre fabrique de tannerie traditionnelle et des boutiques de couture artisanale. La promenade d'aujourd'hui est un regard étonnant sur la vie du citadin marocain où peu de choses ont changé au fil des siècles.
 
Nuit à l'hôtel à Fès.
 
JOUR 2: Fès - Meknès - Volubilis - Rabat - Casablanca
Dans la matinée, nous commencerons notre voyage par la découverte de Meknès, la plus jeune ville impériale du Maroc. Nous présentons la porte Bab El Mansour datant de 1752, avec ses colonnes corinthiennes. Ensuite, nous conduisons pour visiter l'impressionnant site de Volubilis, un site du patrimoine mondial de l'UNESCO et le site romain le mieux conservé au Maroc. Situé sur le rebord d'un long plateau, le site spectaculaire était autrefois l'un des avant-postes les plus reculés de l'Empire romain. Nous voyons également la ville sacrée de Moulay Idriss (arrêt photo uniquement). Puis direction Rabat, la troisième plus ancienne ville impériale du Maroc et capitale moderne. Nous visiterons la tour Hassan, le mausolée Mohammed V ainsi que l'ancienne médina.
 
Plongée à Casablanca et nuit à Casablanca.
 
JOUR 3: Casablanca-Marrakech
Nous commencerons par la mosquée Casablanca Hassan II - 2ème plus grande mosquée du monde (intérieur non disponible après 14h et vendredi, et donc parfois vous ne pouvez visiter que l'extérieur du bâtiment). Nous nous arrêterons par la place Mohamed V, la cathédrale (église de la cathédrale du Sacré-Cœur) et le café riche. Après, nous nous dirigerons vers Marrakech. Marrakech, une ville qui mélange les traditions berbères avec la renaissance arabe et les influences occidentales. Nous commencerons par une visite des magnifiques jardins botaniques de Majorelle, inspirés par les artistes français et créateur de mode Yves St. Laurent. Ensuite, nous explorerons le jardin de la Ménara, la mosquée Koutoubia du XIIe siècle, le tombeau des rois saadiens du VIe siècle et le magnifique palais de Bahia. La visite à Marrakech sera terminée après un arrêt sur la place Djemaa El Fna, la maison des vendeurs d'épices, des conteurs, des charmeurs de serpents, des cracheurs de feu, des acrobates, des musiciens et plus encore.
 
Nuit à Marrakech.
 
JOUR 4: Marrakech - Fès
Retour à Fès.
 
Tours Comprend
* Transport
* Pilote / Guide
* Hôtels avec petit déjeuner et dîner
 
Points forts
                            Explorez la magnifique médina de Fès et Marrakech
                            Visitez l'ancien site romain - Volubillis
                            Voir l'une des plus grandes mosquées de la mosquée Hassan II
                            Savourez un thé marocain à la menthe et savourez une cuisine berbère

 
Excursions d'une journée à: Casablanca, Rabat, Volubilis et Meknès, ou une combinaison.
 
Visite de la ville d'une journée à Fès
 
Tour costumé:
Nous pouvons concevoir n'importe quel itinéraire en fonction de votre intérêt, de votre temps et de votre budget. Contactez nous s'il vous plait.
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